

BALATONAKALI SPORTEGYESÜLET
8243. Balatonakali, Kossuth Lajos u. 45.

Telefon: +36-30-9328446
Email: bakalisport@gmail.com

Dátum: 2022.06.14

Balatonakali Sportegyesület
Beszámolója 2021/22 bajnoki kiírásra

Egyesületünk az alapszabályban elfogadott elvek és célkitűzések alapján működik, nevezetesen a verseny és tömegsport népszerűsítésével, valamint megszervezésével.

A 2021/22. bajnoki szezonban a csapat 6. helyezést ért el. Az egyesületet nem kerülték el a súlyos sérülések, ezért ősszel három labdarúgót kellett igazolnunk, köztük egy kapust is. Tavasszal tovább csökkent az egészséges labdarúgók száma, a bajnokságot teljes létszámmal be sem tudtuk volna fejezni, ha nem szűnik meg a Diszel, ahonnan sikerült újabb három játékost igazolnunk.

A 2022/23 bajnoki kiírás még nincs, sem a nevezések, sem a játékgendélyek intézése nem kezdődött el.

Az öltöző és pálya hitelesítésére időpontot nem kaptunk.

Az egyesület taglétszáma 30 fő, mely az igazolt játékosokból és pártoló tagokból áll össze. Az egyesület tagjai havi 200Ft tagdíjat fizetnek be, a jegybevételből is részesülünk, de a működésünkhöz szükséges anyagi fedezetet az Önkormányzat nyújtja.

A költségek megtakarítása érdekében a mezek mosását magunk oldjuk meg, mint ahogy az öltöző tisztántartását is.

A „BODY” szakosztály jelenleg nem létezik, nincs kapcsolattartó, nincsenek tagok, semmilyen információnk nincs ki, hogyan használja a termet.

A Bakonyi Emléktorna idén is megrendezésre került, remek hangulatban zajlott le. Az első három rendezvény pályázati pénzből lett megrendezve, mely két éve lejárt, azóta a költségvetésből takarékoskodjuk ki a rendezés költségeit. Az igény nagy a rendezvény megtartására, a szurkolók és a játékosok felől is, ezért ezt a jó szokásunkat 2023-ban is megtartjuk.

Az évadban még egy labdarúgó tornán veszünk részt Balatonudvariban Július 2.-án.

Köszönjük az Önkormányzatnak és a csapatot segítőknak az egész éves támogatást!

Sportbaráti Üdvözlettel:


Tóth Gyula
Balatonakali SE
Titkár

